

I. **我们需要让基督的平安在我们心里作仲裁：**

西 3:15 又要让基督的平安在你们心里作仲裁，你们在一个身体里蒙召，也是为了这平安；且要感恩。

弗 2:15 在祂的肉体里，废掉了那规条中诫命的律法，好把两下在祂自己里面，创造成一个新人，成就了和平；

A) “作仲裁”一辞的希腊文也可译为“作裁判，作主席，登位作每件事的管治者和决断者”；基督那作仲裁的平安，消除我们与任何人的嫌隙。

B) 我们常常发现我们里面有三派：一派是积极的，另一派是消极的，还有一派是中立的；因此，需要内里的仲裁来解决我们里面的争执：

①每当我们感觉我们里面各派在争执或争吵时，我们需要让基督的平安作主席，并让这平安，就是新人的一，在我们里面管治并下最后的断语。

②我们需要把我们的意见、观念摆在一边，听内住之裁判的话。

C) 我们若让基督的平安在我们心里作仲裁，这平安会解决我们中间所有的争执，我们就会与神有纵的平安，并与圣徒有横的平安：

①借着基督的平安作仲裁，我们的难处解决了，圣徒之间的摩擦也消失了；然后召会生活就能甜美地得保全，新人也实际的得以维持。②基督的平安作仲裁，就是基督在我们里面作工，好在我们身上施行管治，来作结论，下最后的决断。③如果我们一直让基督的平安作王管治，我们就不会得罪别人，破坏别人；我们反而会靠着主的恩典和平安，把生命供应给别人。④这平安应当将所有的信徒联结一起，成为他们的联系。

弗 4:3 以和平的联系，竭力保守那灵的一；

II. **我们需要让基督的话丰丰富富地住在我们里面：**

西 3:16 当用各样的智慧，让基督的话丰丰富富的住在你们里面，用诗章、颂辞、灵歌，彼此教导，互相劝戒，心被恩感歌颂神；

A) 当基督的平安在我们里面作仲裁，保守我们在满了一与和谐的光景中，我们就成了神说话的地方，成了神的出口。

启 2:7 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就应当听。得胜的，我必将神乐园中生命树的果子赐给他吃。

①神的说话要求一；分裂使神的说话减少，甚至使神的说话完全停止。

利 1:1 耶和華从会幕中呼叫摩西，对他说，

②既然一是神说话的必要条件，我们就需要让基督的平安在我们心里作仲裁。③基督的话丰丰富富的住在我们里面，意思就是这话在我们里面有充分的地位，而浸润并浸透我们全人；我们要让基督的话进到我們里面，住在我们里面，在我们里面得胜，顶替我们的观念、意见、和哲学；这是极重要的。

诗篇 119:130 你的言语一解开，就发出亮光，使愚蒙人通达。

B) 我们需要让主的话在我们里面居首位，使我们经历神话语的功用在我们里面运行，并将基督的丰富供应到我们这人里面：

①神的话光照、喂养、并滋润我们，解我们的干渴。②神的话加强、洗涤、并建造我们。

箴言 4:20 我儿，要留心听我的言语，侧耳听我的讲论。

21 都不可使这些离你的眼目；要持守在你心中。22 因为对寻得的人，这些乃是生命，又是全身的医治。

③神的话借着圣别我们，使我们完备并完全，且造就我们。

C) 我们借着让神的话住在我们里面，就能成为正确的人，就是神人，充满基督作神属性的实际。西 3:17 凡你们所作的，无论是什么，或说话，或行事，都要在主耶稣的名里，藉着祂感谢父神。

III. **我们需要坚定持续地祷告：**西 4:2 你们要坚定持续的祷告，在此儆醒感恩，

A) 我们需要有充分的时间来祷告，这使我们能更多吸取基督这包罗万有之地的丰富：

西 2:6 你们既然接受了基督，就是主耶稣，7 在祂里面已经生根，并正被建造，且照着你们所受的教导，在信心上得以坚固，洋溢着感谢，就要在祂里面行事为人。

①我们需要花时间吸取主，确定且透彻地接触祂。

②早晨遇见神，不仅是在一天的清早遇见祂，并且也是在满了光的情形里遇见祂；我们该独自到神前，不受任何人、事、物打岔或占有。

箴言 4:18 但义人的途径好像黎明的光，越照越明，直到日午。

③我们来到施恩宝座前祷告的时候，恩典就象江河一样，在我们里面涌流，并供应我们。

B) 为了要在神这一边与撒但争战，我们就必须坚定持续地祷告：①我们这些与神站在一起的人，发现整个宇宙都在反对我们，尤其是反对我们的祷告；敌挡祷告的不仅在我们外面，也在我们里面。②祷告就是反堕落宇宙中的潮流、趋势。

C) 我们该划出定时祷告的时间；我们的态度应当把祷告当作我们最重要的事，不让任何的事打岔。

D) 我们需要借着不断操练我们的灵，留在祷告的气氛里：①我们需要不住地祷告，坚定持续地祷告，保持自己亲密地联于主。帖前 5:17 不住的祷告，

②即使在最小的事上，我们都要求问主；这样作，就是坚定持续地祷告，并因此而活基督。

西 1:3 我们感谢神，我们主耶稣基督的父，常常为你们祷告，9 所以，我们自从听见的日子，也就为你们不住的祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧 and 悟性上，充分认识神的旨意

IV. **我们借着坚定持续的祷告，受基督的平安管治，并被基督的话内住，祂就以祂自己浸润并顶替我们，直到我们一切天然的区别都被消除，我们就在实际里成为新人。**

提前 2:1 所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢；

## 经历①：让基督的平安在你心里作仲裁

我们若想想自己的经历就会领悟，我们基督徒里面总是有两三派。…我们常常发现我们里面有三派：一派是积极的，一派是消极的，还有一派是中立的。我们基督徒比不信的人还麻烦。得救以前，我们是在撒但那一派的控制之下。我们纵情于属世的享乐，里面一点争执都没有。但如今我们得救了，也许有一派鼓励我们作一件事，另一派却鼓励我们作另一件事。因此，我们需要里面的仲裁来解决我们里面的争执。我们需要有人来主持我们里面所开的会议。从歌罗西三章十五节来看，这个主持人，这位仲裁者，乃是基督的平安。

有些圣徒喜爱圣经，并且天天读经。…虽然他们读圣经，神的话却仍旧在他们之外。我们必须让基督的话进到我们的里面，住在我们里面，并顶替我们的观念、意见和哲学；这是极重要的。我们需要祷告说，“主耶稣，我乐意放弃我的观念，我要你的话在我里面有地位，我愿意忘掉自己的意见和哲学，我要让你的话充满在我里面，我不要再让自己的观念在我里面得势。

### 在職青年編

西3:15 又要让基督的平安在你们心里作仲裁，你们在一个身体里蒙召，也是为了这平安；且要感恩。

赛55:9 天怎样高过地，照样我的道路高过你们的道路，我的意念高过你们的意念。

10 就如雨雪从天而降，并不返回，却滋润地土，使地发芽结实，使撒种的有种，使要吃的有粮；

11 我口所出的话也必如此，绝不徒然返回，却要成就我所喜悦的，在我所打发去成就的事上必然亨通。

作为基督徒的你里面有三派，从某种意义上说我们比外邦人还要麻烦，里面充满了争执。因为外邦人的里面只有旧人和撒旦，会堕落是很自然的，几乎没有对于堕落的抵抗力。但是，因为主的生命进入到你里面，你的里面有神、撒旦、你自己。因为你里面的基督想要救你脱离堕落，要将你圣别，事实上你里面有争执是非常好的事，是拯救。

你必须让基督的平安在你心里作仲裁。在在职生活里，会烦恼是应该前进还是后退。这时候，你需要拿出各种实际的状况进行检讨，但最终你必须让基督的平安下最后的断语、作仲裁。神的心思远超过我们的心思，因为神的话必会成就，你将自己的观念和意见放到一边，以基督的平安作仲裁是很合理的。当有基督的平安时，就是Go的信号，没有平安时，就是Stop的信号。若你这样做，你的在职生活就会在主里更加被祝福。

## 经历②：操练自己的灵祷读主话，在隐秘之处与主有个人的交通，接触主自己

我们的需要乃是花时间吸取神。我们每天怎样花时间吃东西，我们也该照样花时间吸取主，花时间吸收基督的丰富。我们与主接触不该匆匆忙忙的。如果我们匆匆忙忙，就不能吸收多少祂的丰富。我们需要有充分的时间来祷告，这使我们能更多吸取神的丰富。既然今天我们的需要是被那灵充满并浸透，我们就必须来看，要经历那灵需要作些什么。…我们需要作的第一件事就是到主面前去；要如此行，我们就需要学习如何确定并有效能地接触主。我怕许多信徒祷告了多年，并花了许多时间读主的话，却从来没有确定并有效能地接触主。

我们的需要是在祷告中接触这活的人位。然后我们需要留在祷告的气氛里。我们若这样作，就自然而然地活基督。不仅如此，我们会从我们的文化中得释放，不再去调整自己、改正自己。每一件基督之外的东西都将消逝。基督是我们的一切所需：生命、亮光、恩典、安慰、健康、力量、谦卑、忍耐、恩慈、温柔。当我们享受主并经历祂的时候，祂就要作我们的生命，我们也要活祂。太奇妙了！这就是保罗在腓立比一章二十一节所说“因为在我，活着就是基督”的意义。

### 高中生篇

路8:13 那些在磐石上的，就是人听了道，欢喜领受，但没有根，不过是暂时信了，在试炼的时候，就退后了。

约壹2:14 青年人，我刚写信给你们，因为你们刚强，神的话住在你们里面，你们也胜了那恶者。

太6:6 你祷告的时候，要进你的密室，关上门，祷告你在隐密中的父，你父在隐密中察看，必要报答你。

你要从初中高中的时候学习接触圣经节里的主，在祷告中去到主那里、并接触祂。即使听了圣经的话，欢喜接受，如果没有根的话马上就会枯干。根虽然是隐藏起来的部分，但是根能从土壤里吸收水分和营养，让植物成长。主的话是有力量的，但是如果你没有在主的话中接触到主就不能有份于主话的力量。请你操练下面的事。

i. **晨晨复兴**：为了每天早上的复兴，你必须接触圣经节中的灵主自己。每天早上复兴的重点是祷读和在祷告中接触主自己。主是生命活水，是神圣的火，是生命的饼。如果接触主的话，你的干渴会被治愈，你的灵会燃烧，你里面的部分会被喂养。并不是读了圣经的话，就自动地被喂养。你要呼求主名，带着渴望被复兴的心愿，操练自己的灵，用力地祷读主话。祷读的时候重要的是，

a) 操练自己的灵呼求主名，

b) 简短重复地读主的话，

c) 应用圣经节来祷告，

将这些事融合在一起。这个时候不能太过于用心思（不是完全不使用心思）。反倒要操练灵，接触作为灵的基督。学习这样每早来到主面前接触主。

ii. **在隐秘之处与主有个人的、充满亲密爱情的交通**：在祷告时请在隐秘之处与主有亲密的交通。这样的祷告对于你来说是根。虽然根被隐藏起来，但是如果没有根你的基督徒生活就会马上枯干。因为根是看不见的，乍看之下不知道根是否存在。但因为如果没有根就会枯干，过一段时间就会知道是否有根的存在。像这样个人的祷告，你能将不能对人说事和隐藏的罪说出来与主有真心的交通。根据新约圣经，没有根是因为在岩石地上。岩石地是指表面有土但是没挖多久就会遇到岩石的地方。这个岩石地就预示着隐藏的罪。

请你照下面这样祷告，「主耶稣，我诚实地来到你面前。没有伪装，没有隐藏，真实现在的我，来到你的面前。在我里面有隐藏的罪，包括只有自己知道的罪、或连我自己都不知道隐藏的那恶动机和罪。我很多时候，想要容忍这个隐藏的罪，想要向你隐藏起来。主耶稣，我的状态是这样的腐败、复杂。从我自己来看，我没有办法自救。但是，我相信祢能救我。我认自己的罪。请赦免我。使我成长、变化我，使我成为祢手中有用的人」。